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schválením k přímému používání jako ČSN oznámením ve Věstníku ÚNMZ, tato norma ji přejímá
překladem.
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V tomto dokumentu se používají tyto druhy písma:
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Budoucí normy v tomto souboru budou přinášet nový obecný název, jak je citován výše. Názvy
stávajících norem budou aktualizovány v době příštího vydání.
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K tomuto datu bude dokument buď
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Evropská předmluva

Text dokumentu 23H/481/FDIS, budoucího pátého vydání IEC 60309-2, který vypracovala subkomise
SC 23H Vidlice, zásuvky a zásuvková spojení pro průmyslové a podobné použití a pro elektrická
vozidla technické komise IEC/TC 23 Elektrická příslušenství, byl předložen k paralelnímu hlasování
IEC-CENELEC a byl schválen CENELEC jako EN IEC 60309-2:2022.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2022-12-17
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2025-06-17
Tento dokument nahrazuje EN 60309-2:1999 a všechny její změny a opravy (pokud existují).

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument se používá společně s EN IEC 60309-1:2022.

Tento dokument byl vypracován na základě normalizačního požadavku uděleného CENELEC
Evropskou komisí a Evropským sdružením volného obchodu.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CENELEC.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 60309-2:2021 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez jakýchkoliv
modifikací.
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1 Rozsah platnosti
Tento dokument platí pro vidlice, pevné nebo pohyblivé zásuvky a přívodky, na které se dále
odkazuje jako na přístroje, se jmenovitým pracovním napětím nepřesahujícím 1 000 V DC nebo
1 000 V AC s kmitočtem nepřesahujícím 500 Hz při jmenovitém proudu nepřesahujícím 125 A,
určené přednostně pro průmyslové použití, vnitřní nebo venkovní.

Tyto přístroje jsou určeny pro instalování pouze poučenými osobami nebo znalými osobami.

POZNÁMKA 1 Všechny odkazy na přístroje se jmenovitým proudem vyšším než 125 A v IEC 60309-1
neplatí pro tento
dokument.

Tento dokument platí pro přístroje s kolíky a s dutinkami v normalizovaném uspořádání.

Tento dokument platí pro přístroje pro používání při teplotě okolí, která je normálně v rozsahu od
–25 °C do +40 °C.

Nevylučuje se používání těchto přístrojů na staveništích, v zemědělství, komerčních aplikacích
a v domácnosti.

Tento dokument platí pro přístroje s bezšroubovými svorkami nebo svorkami prorážejícími izolaci se
jmenovitým proudem do 32 A včetně pro sérii I a 30 A pro sérii II.

V rozsahu platnosti tohoto dokumentu jsou zásuvky nebo přívodky, zabudované do elektrických
zařízení nebo k nim připevněné. Tento dokument platí rovněž pro přístroje určené pro používání
v instalacích s malým napětím.

POZNÁMKA 2 Tento dokument neplatí pro přístroje určené přednostně pro domovní a podobné
obecné účely.

V prostorech, v nichž převládají zvláštní podmínky, například na lodích, nebo kde může dojít
k výbuchu, mohou být nutné doplňující požadavky.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


